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 Ce que je dois retenir sur …


Définition.

La différence de potentiel entre 2 points d'un circuit se mesure par l'énergie ( en Joules ) que transporte chaque coulomb qui passe entre ses deux points.

Calcul.

On calcul la DDP en divisant l'énergie par la quantité d'électricité.

	U = W / Q


	U en volts ( V )

W en joules ( J )

Q en coulombs ( c )


Unités de différence de potentiel.

Le Joule / coulomb est appelé : Volt ( V ).

Le Volt est la DDP ou la tension entre deux 

points d'un circuit où chaque coulomb fournit 

une énergie de 1 joule.

On mesure la tension à l’aide d’un Voltmètre.

Montage dérivation ou parallèle.

Tous les récepteurs sont soumis à la même différence de potentiel : UAB = UL1 = UL2 = UL3












Montage série.

La différence de potentiel totale entre les extrémités d'une branche comprenant plusieurs récepteurs est la somme des DDP partielle aux bornes de chaque récepteur : c’est la loi des mailles.

UAB = UL1 + UL2 + UL3
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